

Το έργο MediAware

Το έργο MediAware έχει ως στόχο να εφοδιάσει τους εκπαιδευτικούς με τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες ώστε να ενδυναμώσουν τους ενήλικες και τους νέους στα πλαίσια της τυπικής και μη τυπικής εκπαίδευσης να αναγνωρίζουν τον τρόπο με τον οποίο παράγεται η πληροφορία, να αξιολογούν κριτικά το περιεχόμενο και να λαμβάνουν τεκμηριωμένες αποφάσεις ως χρήστες και παραγωγοί της πληροφορίας και του περιεχομένου των μέσων ενημέρωσης.

Η πρόοδος μας

Από την αρχή του έργου, οι εταίροι του MediAware έχουν αναπτύξει ένα εγχειρίδιο για τα θέματα των μέσων ενημέρωσης, της ιδιότητας του πολίτη και της δημοκρατίας. Το εγχειρίδιο αυτό ασχολείται με τρέχοντα θέματα, όπως ο εντοπισμός των ψευδών ειδήσεων και ο τρόπος κριτικής ανάλυσης των πληροφοριών. Σκοπός του εγχειριδίου είναι να υποστηρίξει τους εκπαιδευόμενους να γίνουν συνειδητοί καταναλωτές και παραγωγοί των μέσων ενημέρωσης, στον ψηφιακό κόσμο του σήμερα. Περιλαμβάνει τις βασικές, πρακτικές και θεωρητικές πληροφορίες των εννοιών, καθώς και εκπαιδευτικές μεθόδους, παιδαγωγικές ασκήσεις και συστάσεις για εκπαιδευτικούς και παιδαγωγούς που μπορούν να χρησιμοποιήσουν στις εκπαιδευτικές τους ομάδες.

Επόμενα βήματα

Τους επόμενους μήνες, οι εταίροι του MediAware θα εργαστούν για τη δοκιμή του υλικού με εκπαιδευτικούς και εκπαιδευόμενους. Περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με αυτό θα παρουσιαστούν στο Ενημερωτικό Δελτίο 3, μαζί με πληροφορίες σχετικά με τον ηλεκτρονικό εκπαιδευτικό κόμβο του έργου.

Διακρατικές συναντήσεις εταίρων

Κατά τη διάρκεια του κύκλου ζωής του έργου, οι εταίροι του MediAware συναντήθηκαν για να συζητήσουν τις επερχόμενες εργασίες, τις προθεσμίες και την πρόοδο. Οι συναντήσεις αυτές μας έδωσαν την ευκαιρία να συναντηθούμε πρόσωπο με πρόσωπο, γεγονός που προάγει τη συνεργασία και τη συμμετοχή της διακρατικής μας εταιρικής σχέσης. Μέχρι σήμερα, οι εταίροι έχουν συναντηθεί σε:

- TPM1 - Διαδικτυακά - Ιανουάριος 2022
- TPM2 - Βιρτζίνια, Ιρλανδία - Νοέμβριος 2022
- TPM3 - Ανκόνα, Ιταλία - Μάιος 2023
- TPM4 - Νάρβα, Εσθονία - Οκτώβριος 2023

Κατά τη διάρκεια της τελευταίας συνάντησης, όλοι οι εταίροι ανέπτυξαν σε συνεργασία εκπαιδευτικό υλικό που θα ενσωματωθεί στην εργαλειοθήκη MediAware. Αυτή η εργαλειοθήκη είναι δομημένη σε πέντε διακριτά κεφάλαια, που περιλαμβάνουν πρακτικές ασκήσεις και μεθοδολογίες με στόχο να εξοπλίσουν τους εκπαιδευτικούς με τις γνώσεις και τις δεξιότητες που απαιτούνται για την κριτική αξιολόγηση του περιεχομένου των μέσων ενημέρωσης. Στοιχείει επίσης στο να τους επιτρέψει να εντοπίζουν με επάρκεια την παραπληροφόρηση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Κατά τη διάρκεια αυτής της ελκυστικής συνάντησης, η ομάδα εταίρων της MediAware δοκίμασε και αξιολόγησε το υλικό. Αυτό μας επέτρεψε να μοιραστούμε πολύτιμες γνώσεις και συστάσεις σχετικά με αποτελεσματικές ασκήσεις από την εργαλειοθήκη και στρατηγικές για τη μετάδοση.

Μείνετε σε επαφή

Για να ενημερώνεστε για το πρόγραμμα MediAware, μπορείτε να μας βρείτε στη διεύθυνση::

